

„Balkan - raskrsnica civilizacija.

Odgovorna nastava istorije kao sredstvo jačanja saradnje u regiji“

Ljetna škola, 15-18. avgust 2019. godine,
Podgorica, Crna Gora.

Javni poziv nastavnicima istorije, građanskog obrazovanja i demokratije u zemljama Zapadnog Balkana

Udruženje nastavnika historije/istorije/povijesti u Bosni i Hercegovini **EUROCLIO HIP BiH** u partnerstvu sa udruženjima nastavnike istorije iz Srbije – **UDI Euroclio**, Crne Gore – **HIP MONT**, Sjeverne Makedonije - **ANIM**, Kosova* - **SHMHK** i Albanije - **ALBNA** objavljuje javni poziv za podnošenje prijava za učešće na Regionalnoj letnjoj školi „Balkan - raskrsnica civilizacija. Odgovorna nastava istorije kao sredstvo jačanja saradnje u regiji“ koja će se održati od 15. do 18. avgusta 2019. godine u Podgorici, Crna Gora.

Ljetnju školu realizujemo u okviru projekta „Balkan - raskrsnica civilizacija. Odgovorna nastava istorije kao sredstvo jačanja saradnje u regiji“ koji je podržan od strane Fonda za Zapadni Balkan (Western Balkans Fund) <http://westernbalkansfund.org> u okviru drugoj javnog poziva.

Regionalna ljetnja škola je dio projekta koji ima za cilj da podrži razvoj kapaciteta nastavnika istorije, građanskog obrazovanja i demokratije u 6 zemalja regiona i njihovu saradnju kroz sagledavanje trenutnog stanja zastupljenosti sadržaja o nacionalnim manjinama u udžbenicima istorije, te razvoj zajedničkog pristupa u podučavanju o prošlosti nacionalnih manjina.

Kroz aktivnu obuku, nastavnici istorije, građanskog obrazovanja i vaspitanja i demokratije će steći nova znanja i vještine - direktan doprinos potrebi da se fenomen nacionalnih manjina u prošlosti zapadnog Balkana, sagleda iz nekoliko perspektiva, širi kultura dijaloga, poštovanja prema drugima i drugačijima od sebe ali i da stečene nove vještine prenesu učenicima.

Sve troškovi učesnika Regionalne letnje škole snosi organizator. Radni jezik je engleski te je neophodno da učesnici se koriste engleskim jezikom.

* Ovaj naziv je bez prejudiciranja statusa i u skladu je sa Rezolucijom Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija 1244 i mišljenjem Međunarodnog suda pravde o deklaraciji o nezavisnosti Kosova.

Kriterijumi za izbor polaznika letnje škole

Ako ste:

- Nastavnik istorije, građanskog obrazovanja i vaspitanja ili demokratije - u osnovnoj ili srednjoj školi u BiH, Srbiji, Crnoj Gori, Sjevernoj Makedoniji, Kosovu ili Albaniji;
- Podučavate i djecu pripadnika nacionalnih manjina u svojoj školi;
- Učestvovali ste u projektima koji se bave unapređenjem položaja pripadnika nacionalnih manjina;
- Spremni ste da (u timu sa nacionalnim koordinatorima iz svoje zemlje i drugim kolegama nastavnicima) pripremite prezentaciju i pokažete na konkretnim primjerima iz prakse kako se u vašoj zemlji podučava o nacionalnim manjinama u okviru nastave istorije građanskog obrazovanja, demokratije.
- Spremni su da aktivno učestvujete u svim aktivnostima tokom rada ljetnje škole.

Očekujemo vas!

Kako se prijaviti?

Zainteresovani učesnici treba da pošalju:

- Kratku biografiju;
- Motivaciono pismo (maximalno 3000 karaktera), potpisano i dostavljeno u PDF formatu. Motivaciono pismo treba da sadrži kratak opis aktivnosti kandidata sa konkretnim primerima iz nastavne prakse vezanim za učenje o nacionalnim manjinama (analiza časa ili analiza udžbenika, nastavnih planova i programa). Pored pozitivnih primera iz prakse, poželjno je navesti i negativne, stereotipne ili diskriminatorne primere i ponuditi načine za njihovo prevazilaženje.

Prijavu za učešće na Regionalnoj letnjoj školi treba poslati na e-mail adrese:

Zainteresovani nastavnici iz **Bosne i Hercegovine** svoje aplikacije treba da pošalju emailom na adresu: cliohipbih@gmail.com

Ako ste prijavljujete iz **Albanije** pošaljite email na adresu: Albhta1998@gmail.com

Ili predajte u školi na **Kosovu**, vaše prijave očekujemo na: donika.xhemajli@gmail.com

Za nastavnike iz **Crne Gore** adresa je: igorradolovic68@gmail.com

Nastavnici iz **Sjeverne Makedonije** svoje prijave šalju na: mire.mladenovski@gmail.com

Učesnici iz **Srbije** svoje prijave dostavljaju na: udruzenje.udieuroclio@gmail.com

Vaše prijave očekujemo do 21. jula 2019. godine. Učesnici u užem izboru biće obaviješteni putem e-maila do 31. jula 2019. godine. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, molimo Vas da nas kontaktirate na cliohipbih@gmail.com